



# Vjesnik

Vjesnik br. 44



Hrvatska katolička župa sv.Nikole Tavelića

9. srpanj 2011 godina

Hrvatska katolička župa sv.Nikole Tavelića

9. srpanj 2011 godina

## Dragi članovi naše župne zajednice,

ugodan i koristan ljetni odmor neka vam Gospodin udijeli !

U vrijeme godišnjih odmora svete mise slavimo svake nedjelje i blagdanima u Rotterdamu u 13.00 sati. Od 31.srpnja u župi će biti Fra Marko Hrgota, student iz Rima. Za sve pastoralne potrebe obratite se fra Marku prije svetih misa, ili ga nazovite na telefon župnog ureda.

## U subotu 17.09. hodočastimo Gospi siromaha u Banneux –Belgija

Ove godine hodočašće se organizira subotom, a ne nedjeljom kao dosadašnjih godina. U subotu 17.09. prigoda za ispovijed od 10.00 sati, sv.misa u 12.00 sati, put križa u 16.00 sati. Adresa svetišta : Rue de l'Esplanade 57 , B- 4141 Banneux. Ovu subotu neće biti sv.mise u Amsterdamu.



## Vjeronaučna godina 2011/2012.

Upisi u novu vjerounaučnu godinu bit će u subotu 10.09. u 13.00 sati u Rotterdamu. Novu vjeronaučnu godina započet će sv.misom u nedjelju 11.09. u Rotterdamu u 13.00 sati.

U svim drugim mjestima gdje imamo mise, vjeronauk će se održavati od mjeseca rujna.

## Nova crkva u Arnhemu

Od 11.09. slaviti ćemo svete mise u crkvi st. Martinuskerk, Steenstraat 7, 6828 CA Arnhem . Ova crkva se nalazi u samom središtu Arnhem, i lako je do nje doći. Posljednja sv.misa u crkvi st.Jan Doper bit će 10.07. 2011 godine. Već od jeseni ova crkva se zatvara zbog nemogućnosti održavanja.





## Novi biskup u Rotterdamu

U subotu 2.srpnja 2011. godine, biskup Hans van den Hende preuzeo je vođenje biskupije Rotterdam. Novom biskupu dobrodošlicu je poželjela skupina vjernika naše župe na svetoj misu u katedrali u Rotterdamu.

---

## Proslava 40.godina župe i 50 godina Hrvata u Nizozemskoj

U župnim matičnim knjigama krštenih naše župe zapisano je prvo krštenje 22.srpnja 1971.godine. Prema kazivanju fra Josipa Božića, prvog misionara u Nizozemskoj, pred početak ljeta 1971.godine počela se slaviti i misa na hrvatskom jeziku, i ostale aktivnosti u misiji su zaživjele i traju Bogu hvala do danas.

Zato ćemo ovu našu obljetnicu slaviti i Bogu zahvaliti u mjesecu studenome ove godine. Točan program slijedi uskoro, a vas dragi vjernici pozivamo da se svi uključimo kako bi u zajedništvu zahvalili Bogu za primljene darove tijekom ovih godina.



Ova elektronička poruka je povjerljiva i može sadržavati povlaštene informacije. Ako niste naznačeni primatelj, niste ovlaštteni čitati, printati, pohraniti, obrađivati ili priopćavati ovu poruku. Ako ste ovu poruku primili greškom, molimo Vas da o tome odmah obavijestite pošiljatelja i izbrisete istu, njene privitke i kopije.